FR2FEGHRATER

3 BRAX JREX RERX BERX THEX | MEFR | RIK HER
AERE REEEE/L) | “oen | woaw | kR | M | mEd | WeHSG| mEs | 28
%K H = 18248 18198 18238 1H23H 1H25H 1H25H 1H20H 18208
&8 = RIREE | RERE | AREE | AEE | AREE| ARE | AEE | BE6
2R = BIEKkER| BEE |BIEKER B2 FIE KRR | BIEKRR|BIEKFER|FHIE KRR
pH — 7.2 49 1.5 7.7 71 7.0 75 7.4
HRIH L 0.01 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
o7 BEEnGLCE | BEET | BEET | BEET | BEeT | BEeT | BEET | BEET | BEET
E) 0.01 <0.005 0.013 * <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 0.005
ANl =P 0.05 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
e 0.01 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
F2KER 0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
PCB BRHIhEWZE <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
THOaAay 0.02 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
gk k& 0.002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
ElkEZILE/T— 0.002 0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 0.15% <0.0002 <0.0002 <0.0002
1,2->4H/0a0xT4y 0.004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004
1,1->HonIFLy 0.1 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
1,2-o4H/O0TFL> 0.04 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 0.33% <0.004 <0.004 <0.004
111-k)oonxT4y 1 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
1.12-k)yoQxTR> 0.006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006
r)yonTFLy 0.03 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 0.026 <0.002 <0.002 <0.002
Tho/OOTFLY 0.01 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
13-o/nn’aky 0.002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
FI5 ., 0.006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006
ROV 0.003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
FARUAIT 0.02 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
Aoty 0.01 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L 0.01 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
HEHEREY
BB RS 10 0.08 <0.08 <0.08 2.7 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08
SoFE 0.8 0.29 0.57 0.18 0.25 0.31 0.10 0.30 0.29
1F5% 1 0.31 0.05 0.41 0.32 0.10 0.21 0.23 0.39
14-OF %52 0.05 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
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TR2IFEFEHFAFEDMRFEER

AEEE RIGEHEE NEX #HEX HEX HEZIIR ] =8 [i] =8 ] [l ]9 g
(mg/L) o EPET REHET AR REOR LI | AELIEIT2) I R L2 A TEr
kA = 1A18H 18248 1A18H 1H25H 1A198 1A198 1A198 1A248 18230
&4 - g RERE - d=] RE d=] HE REHAE RE
2K - REKER 7R - 7R BR 7R RIEKRR #5R "R
pH - 7.2 7.3 - 7.3 8.0 7.0 75 9.0 6.5
£ 0.01 = = = = <0.005 <0.005 <0.005 = <0.005
soOniey 0.02 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 — -
P LR R 0.002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 = =
BIEEZLE/R— 0.002 0.0075 * 0.0003 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 — -
12-S/00T4Y 0.004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 = =
1,1-Sya0TFLY 0.1 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 — -
12-S/0aTFLy 0.04 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 = =
111-kyyanTay 1 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 — -
112-kyyRnTsy 0.006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 <0.0006 = =
rjyoaTFLY 0.03 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 — -
FhSoAATFLY 0.01 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 = =
13-Synn7asy 0.002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 - -
oty 0.01 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 = =
EEERRUERSIEEE 10 - - - - 10 1.9 <0.08 - =
3oFk 08 = = = = = = = 0.18 059
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235 R RS B AR R

— REEEM | RAR AESE | R BRE HER HIER CTTS BRI

(me/L) Juhr KESFHTAE XA BARE A EET =)= R F&i

#KkB = 18198 1H25H 1H20H 1H23H 1818H 18248 1H18H 1H25H

&8 - *EE R HRE HRE e *EE HEE wE
82K = BE WL KRR BE R BE |R L KRR fid ]

pH - 7.3 6.9 7.0 7.6 7.5 9.1 7.3 7.0
i 0.01 0.021% = — = <0.005 = = =
SHOOAAEY 0.02 - <0.002 — - - - <0.002 -
migibixR 0.002 = <0.0002 = = = = <0.0002 =
BIiEEZILE/7— 0.002 - 0.0044% — — — - 0.041% —
1, 2->y0AxT4y 0.004 — <0.0004 — — — — <0.0004 —
1, 1-yoO0xFLy 0.1 - <0.002 — - - — <0.002 —
1, 2->4/0QITFLY 0.04 — 0.078% = = = = 0.29% =
1,1,1-k)yonx 4y 1 - <0.0005 — - - - <0.0005 -
1,1,2-k)yonx iy 0.006 — <0.0006 = — - — < 0.0006 =
r)yoaTFLy 0.03 - <0.002 — - - - <0.002 -
ThZYOOTFLY 0.01 = <0.0005 = — - — <0.0005 =
1,3-onaraxy 0.002 - <0.0002 — - - - <0.0002 -
OS2 0.01 — <0.001 — — - — <0.001 =
PEMHEE 10 - - 25% - - - - 72
So% 0.8 — — — 0.75 — = 0.38 =
5% i — — = 2.5 — —
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